

ADIF cede al Ayuntamiento el muelle de la estación de tren y una vivienda

El Consistorio estudia ampliar el albergue de peregrinos con el nuevo piso y remozar la antigua zona de carga

21.06.2012

J. A. G. El Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) ha dado luz verde a la cesión al Ayuntamiento de Benavente del muelle de carga de mercancías y de la vivienda que hasta hace apenas unos meses ocupaba aún personal adscrita a RENFE. La Concejalía de Medio Ambiente llevaba años solicitando a ADIF la cesión del muelle de carga de mercancía y paquetería, cuyo uso tendrá que determinarse ahora pero se halla en la esfera de actividades juveniles e infantiles.

La cesión se ha visto coronada con la vivienda del edificio central de la estación, que ahora será usada también como albergue de peregrinos. «Una vez que se complete el ala este, se utilizará con el mismo fin el ala oeste», confirmó el concejal de área, Juan Dúo.

En cuanto al muelle de carga y descarga, la zona exterior sí será recuperada como plataforma para conciertos, una opción que ya fue anunciada hace años y que vuelve a cobrar forma. El interior de la dependencia, podría ser utilizado para campamentos infantiles y juveniles de verano, entre otros usos.

<http://www.laopiniondezamora.es/benavente/2012/06/21/adif-cede-ayuntamiento-muelle-estacion-tren-vivienda/608365.html>

